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		             	Opgericht 1 maart 1944                                    
 
Secretaris: Bennie Cooper e-mail: secretarisveluwezoom@outlook.com

                
                                        
Notulen Algemene Leden Vergadering.

Gehouden op: Donderdag 1 juni 2017

Plaats             	: Biljartcentrum de Snelpost, te Arnhem
Aanvang		: 19.30 uur
Voorzitter a.i.  	: Hans Krähe
Notulist           	: Bennie Cooper 

Aanwezige Ereleden en leden van Verdienste: (Ereleden) Dhr. Langenbach. Dhr. Koolen, Dhr. Meutstege. 
Aanwezige verenigingen: T.o.g. Concordia, BDD+, DVS, B.v. Gelre, B.v. Renkum, W.C.K., Rembrandt, “t Pumpke, Petersberg, Les Cing Amies, De Snelpost, F-Eckt, B.C.O., De Drieschaar, Harmonie+, Paperclip, Bv De Boerderij Concordia, De Petersborg, Bc Arnhem, Bv Bemmel, Bv Croydon, B.v. De Grenspost, De Molenberg, Bv Renkum+, Bv Waalsteate2000, S&O Ptt, Bv Sjonnies Bar.
Afwezig met kennisgeving Verenigingen:. Ons Huis, West Arnhem, Ons Huis+, SBK, B.O.D. Rheden.
Afwezig zonder kennisgeving Verenigingen:. Elderhof, R.B.V., Bv St Marten, Bc Recr. Elderhof, Kriet op Tied, Bc Concordia.
Aanwezige deelnemers Nederlandse Kampioenschappen: Gerrit Schouten (Petersborg), Henk Schreurs (Bv De Snelpost) Marit Poelstra (Renkum 2, dames), Theo van Baal (DVS)
Aanwezige bestuursleden: Jose Knoops-Lubbers, Hans Krahe, Hans Trausel. Gerrit Luiten en Bennie Cooper
Aanwezig A.G.D.V.: Jose Knoops-Lubbers
Afwezig zonder kennisgeving A.G.D.V.: Jaap van Heerwaarde    

Opening:
De voorzitter a,i, Hans Krähe opent de vergadering en heet alle aanwezige van harte welkom namens hemzelf en alle overige bestuursleden van het District Veluwezoom en hoopt op een goede en zinvolle vergadering.
Staande de vergadering herdenken wij de leden die ons de afgelopen tijd ontvallen zijn t.w.: Riekie Arends (B.c. Arnhem), Jan van Bakel (B.v. Gelre en Erelid), Piet Compaan (B.v. de Paperclip), Dolf Klein  Nagelvoort (B.v. De Boerderij Concordia) en Henk Riessen (B.v de Molenberg). Hans Krahe geeft hierbij aan dat het bestuursbeleid is dat wij alleen de namen van overledene op de website zetten als wij een kaart van de familie hebben ontvangen. Daarnaast roept hij de secretarissen van de vereniging op om alle mutaties binnen de vereniging goed bij te houden op mijn KNBB, om zo misverstanden te voorkomen.

1. Ingekomen stukken:

1 Verklaring van de kascontrole commissie;
2 Mail m.b.t kandidaatstelling de heer M. van Veldhuizen voor de functie van voorzitter. Deze kandidaat stelling wordt mede schriftelijk ondersteund door B.v. Petersberg, B.v. De Snelpost en B.C.A.


2. Goedkeuring en vaststelling notulen.

Het betreft de notulen van:
ALV d.d. 31 mei 2016; (*)
Na aanleiding van de decharge verlening aan de penningmeester merkt de heer A. Meutstege op dat decharge niet alleen aan de penningmeester maar aan het hele bestuur wordt verleend.

3. Huldiging Prestatie spelers:

Het is een goedgebruik van het bestuur van het District Veluwezoom om spelers die een goed resultaat hebben gehaald op een Nederlands Kampioenschap of hoger in het zonnetje te zetten. Dit jaar zijn dit: J.F.A. Wijninga B.v. Croydon (Zilver, 1e klasse libre, dagcompetitie), H. Jansen B.v. Croydon (Brons 3e klasse libre, dagcompetitie), G. Schouten B.v. De Petersborg (Goud 3e klasse bandstoten, dagcompetitie), H. Schreurs B.v. De Snelpost (Zilver, 2e klasse bandstoten, dagcompetitie), Renkum 2 (dames) (Brons, NK libre dames, avondcompetitie) D.V.S. 1 (Brons, NK driebanden B1 teamfinale, avondcompetitie), Rembrandt 1 (Zilver, NK driebanden groot teamfinale, avondcompetitie). De leden die voor de eerste maal een top 3 resultaat hebben behaald ontvangen de Veluwezoom penning alsmede een bloemetje. Hans Krahe feliciteert hen alle met het behaalde resultaat.


4. Financiën.

Het financieel overzicht en de begroting voor het komende jaar zullen in de pauze ter inzage van alle aanwezige leden op de tafel achter in de zaal neergelegd worden. De penningmeester de heer G. Luiten geeft aan dat op 29 mei j.l. de kascontrole heeft plaatst gevonden. De verklaring van de commissie zal in het archief worden opgeborgen. Hans Krahe geeft aan dat wij vorig jaar een klein foutje hebben gemaakt door geen nieuwe kascontrole commissie te kiezen. Aan de leden wordt gevraagd om zich voor deze functie verkiesbaar te stellen.
De kascontrole commissie zal er als volgt uit gaan zien:
Mevrouw Y. van der Zee (B.v. De  Snelpost) (volgend jaar aftredend);
De heer F. Koolen (B.v. Gelre);
Reserve lid is: de heer Derksen (B.v. de Harmonie)
Andre Meutstege (T.O.G. Concordia) merkt hierover op dat het eigenlijk niet op deze manier kan maar dat de verenigingen gevraagd moeten worden om kandidaten te leveren voor de commissie. 

Zonder op- en aanmerkingen worden beide verslagen goedgekeurd, en wordt decharge verleend aan het bestuur.

5. Bestuursverkiezing.

De nieuwe kandidaat voor de functie van voorzitter Marco van Veldhuizen (B.v. de Petersberg) stelt zich in het kort aan de leden voor, zodat de leden weten op wij zij stemmen. Hans Krahe geeft aan dat het de normale gang van zaken is (zie statuten en huishoudelijk reglement) om over personen schriftelijk te stemmen. Daarnaast dient hij in functie gekozen te worden. Hans Krahe verzoekt de vergadering mede gezien het feit dar er slechts één kandidaat is en om tijd te besparen het ditmaal met handopsteken te doen. De aanwezige leden hebben hier geen bezwaar tegen. Na een rondje te hebben gemaakt om te kijken of er nog tegenstemmers waren, wordt de heer Marco van Veldhuizen met algemene stemmen gekozen tot de nieuwe voorzitter van het district Veluwezoom.
Tussentijds heeft de heer R. Lieferink (Algemeen bestuurslid) om gezondheid redenen besloten om zijn functie neer te leggen.
De samenstelling van het bestuur zier er nu als volgt uit:

Voorzitter                                 : Marco van Veldhuizen.
Penningmeester/vicevoorzitter: Gerrit Luiten
Secretaris                                 : Bennie Cooper
Algemene Wedstrijdleiding      : Jose Knoops-Lubbers
Wedstrijdleiding                        : Hans Trausel 

Hans Krahe geeft aan dat de nieuwe voorzitter heel goed in delegeren is want hij heeft gevraagd of Hans Krahe deze vergadering als interim voorzitter wil afmaken. Wat ook gebeurd.

6. Pauze.

De penningmeester geeft aan dat de aanwezige leden op zijn kosten een drankje aan de bar mogen bestellen

7. Wedstrijdzaken

Voor dit agendapunt van de vergadering wordt door Hans Krahe het woord gegeven aan de wedstrijdleider Hans Trausel.

Goedkeuring en vaststelling notulen WL vergaderingen: 
Het betreft de notulen van:
WL vergadering dag competitie d.d. 22 april 2017 (ochtend) (*)
WL vergadering avond competitie d.d. 22 april 2017 (middag) (*)
De aangeboden verslagen worden zonder op- en aanmerkingen door de aanwezige leden goedgekeurd.
 
C1 teams:
Op het bestuursvoorstel om het komende seizoen de C1 teams in tweetallen te laten spelen is geen reactie gekomen vanuit de verenigingen.



Moyennetabel:
Hans Trausel geeft aan dat vorig jaar al is besloten om voor de dag- en avondcompetitie een moyennetabel te gaan hanteren. Nu heeft de KNBB een nieuwe moyennetabel vastgesteld. De nieuwe moyennetabel inclusief de begeleidende brief staat al enige tijd op onze website. Voor de avondcompetitie betekent dit als de vergadering akkoord gaat met de invoering van de nieuwe tabel dat in de C2 klasse één speler opgetrokken mag worden, maar dat er ook één speler opgesteld mag worden met een moyenne boven de moyennegrens van 4,00 tot uiterlijk 11,00.
Een ander voordeel van deze regeling is dat spelers halverwege het seizoen zowel omlaag (maximaal één interval) en omhoog (onbeperkt) kunnen worden herzien. De aanwezige leden gaan akkoord met de invoering van deze nieuwe tabel. Hans Trausel is evenals de ander bestuurders blij dat voor deze tabel is gekozen

Persoonlijke Kampioenschappen:
Hans Trausel geeft aan dat hij van diverse spelers klachten heeft gekregen over spelers die wel meedoen aan de voorronden van deze kampioenschappen, maar dan niet deel willen nemen aan de  district finales en/of de gewestelijke kampioenschappen hiervan. Hans Trausel geeft aan dat als een speler niet aan een van deze finales wil deelnemen dat hij dit na afloop van de voorronde aan de wedstrijdleider van de organiserende vereniging aangeeft. De speler heeft dan een PK moyenne, maar wordt uit de uitslag geschrapt. Zijn naam wordt dan uit de uitslag geschrapt, maar heeft hij wel een vastgesteld moyenne voor het volgend jaar heeft. Lena Borstel (W.C.K.) vraagt zich af waarom iemand zich dan inschrijft voor deze kampioenschappen. Hans Trausel  moet net als de andere bestuurders het antwoord op deze vraag schuldig blijven. F. Derksen (Harmonie+) Vraagt of de datums van de PK wedstrijden al vast staan? En verzoekt om er dan ook niet meer te schuiven waardoor steeds veranderingen ontstaan, en dat spelers die zich hebben opgegeven waar zij aan toe zijn. Hans Trausel antwoord hier op dat de datums voor de avondcompetitie inmiddels vast staan en op de website zijn vermeld. Daarnaast geeft hij aan dat het de intentie is van de Pk-leiders om deze niet of in ieder geval zo weinig mogelijk te verplaatsen. Marit Poelstra (Renkum+) Er zijn leden die in een te korte tijd teveel voorronden en/of finales moeten spelen. Deze mensen zeker als ze ook een gezin hebben staan soms met de rug tegen de muur, waardoor ze wel genoodzaakt zijn om wedstrijden af te zeggen. Hans Trausel legt uit dat er op korte termijn in de vroege voorronden moest worden ingegrepen. Hij geeft toe dat dit geen schoonheidsprijs verdient, maar wel noodzakelijk was. Hij toont begrip als spelers hierdoor af  moeten zeggen. 
Hans Trausel geeft aan dat de gewestelijke en de NK niet door het district maar door het Gewest of de KNBB worden vastgesteld. Naar aanleiding van de 2 laatst gehouden Gewestelijke Kampioenschappen, of het niet mogelijk is om een route beschrijving bij de uitnodiging te doen. Hans Trausel geeft aan dat hier in de toekomst gekeken zal gaan worden.

PK finale met 6 of 8 spelers:
Hans Trausel vraagt aan de vergadering toestemming om dit per klasse gespeeld kan worden met 6 of 8 spelers. Zeker in de hogere klassen is het nu al moeilijk om het aantal van 6 spelers te krijgen. De aanwezige leden gaan akkoord hiermee. Gerrit Schouten (Petersborg) vraagt hoeveel wedstrijden mag je per dag mag spelen bij de persoonlijke kampioenschappen? Hans Trausel geeft aan dat voor de avondcompetitie geldt dat als er in een poule van 8 spelers wordt gespeeld: 2 op de vrijdagavond, 3 op de zaterdag en 2 op de zondag..

Herzieningen:
Hans Trausel geeft aan dat het mede een taak is van de wedstrijdleiders van een vereniging om na te gaan of een nieuwe speler niet te hoog speelt ten opzichte van het gemiddelde waarmee hij is opgegeven. De wedstrijdleider van een vereniging kan zelf bij de wedstrijdleiding aangeven of deze nieuwe speler voortijdig (bijvoorbeeld na 3 partijen) omhoog moet worden herzien. Als een nieuwe speler slechts 3 wedstrijden in één seizoen speelt dan wordt hij in het daarop volgende seizoen al na één wedstrijd herzien.
Daarnaast roept hij de verenigingen op om een nieuwe speler eerst binnen de eigen vereniging vijf wedstrijden te laten spelen tegen spelers van verschillend kaliber zodat er een meer duidelijke aanvangsmoyenne van deze speler kan worden bepaald. Dit is verplicht. Hierdoor voorkom je dat er puntenaftrek komt voor deze speler.

12 Puntensysteem in de B2 klasse;
Naar aanleiding van de vraag van Lena Borstel (W.C.K.) tijdens de vorige Algemene Ledenvergadering heeft men dit punt op de agenda van de wedstrijdleiders vergadering gezet, waarbij gemengd op werd gereageerd, maar het advies heeft gegeven om dit dan toch maar in te voeren. Arno Klaassen (Rembrandt) gaf aan dat hij hier op tegen is. Als reden hiervoor geeft hij aan dat je met slechte partijen dan toch kampioen kan worden. Hans Trausel geeft aan dat wij als bestuur dit als een pilot project willen zien waarbij volgend jaar dan een evaluatie zal plaatsvinden. Herman Bouman (F-Eckt) vraagt of het misschien dan niet mogelijk is om via het Belgische 10 punten systeem te gaan spelen, waarbij je dan 2 punten extra krijgt als je boven je gemiddelde speelt. Andre Meutstege (T.O.G. Concordia) vraagt met hoeveel puntensystemen wij binnen het district willen gaan werken.
Naar enige onderlinge discussie wordt besloten om het 12 puntensysteem te gaan invoeren, conform de eerdere toegedane toezegging van evaluatie.



Deelname aan PK wedstrijden uit andere competitie:
Hans Trausel geeft aan dat leden van de dagcompetitie en van de avondcompetitie zich kunnen inschrijven voor PK wedstrijden van beide competities. Dit als stimulans om meer inschrijvingen bij deze kampioenschappen.
Om dit te kunnen doen zijn er 2 opties:
a. Als je als speler van de dagcompetitie niet bij de avondcompetitie en andersom ook dan kan je niet verder komen dan de district finale;
b. Je kan je ook opgeven bij de KNBB als speler bij de avondcompetitie (of andersom) waarbij je dan reserve gaat staan bij een team( je hooft dan geen competitie te spelen). Bij deze optie heb je wel het recht om deel te nemen aan de gewestelijke en NK deel te nemen. Dit zal voor de vereniging wel extra kosten aan de KNBB met zich meebrengen. Voor de district contributie zal er echter niets veranderen.
Door de aanwezige leden kan over dit onderwerp geen concreet besluit worden genomen in verband met het financiële plaatsje wat hiermee samenhangt.

Aanmeldingen dagcompetitie:
Gerda Poelstra (Renkum+) en Frans Derksen (Harmonie+) vragen of het niet mogelijk is om in de middagcompetitie met drie spelers te gaan spelen. De meeste verenigingen zijn hierop tegen zodat dit voorstel wordt weggestemd.

Bekertoernooi:
Cees Ursum (Paperclip) vraagt waarom er niets over het bekertoernooi wordt gezegd. Hans Trausel geeft hierop aan dat de finaledag van dit toernooi een groot feestje is geweest. Wat betreft de wedstrijd om de supercup die op een zaterdag 4 tegen 4 zal worden gespeeld daarvoor is een locatie genoemd, maar dat is nog niet definitief. Over het geheel van het afgelopen seizoen zal nog een evaluatie plaatsvinden. Voor het volgende seizoen (2017 / 2018) zullen alle regeltjes voor de beker vast te komen staan. Voor de volgende in het seizoen 2018-2019 zal gekeken worden of er een mogelijkheid is om met samengestelde teams te gaan spelen, omdat teams nu niet meedoen omdat zij geen volwaardig team op de been kunnen brengen.

Gezamenlijk tellen:
Hans Trausel geeft aan dat het bestuur een voorstander is om tijdens de competitie wedstrijden half om half geteld gaan worden. Dat wil zeggen een helft door het thuis spelende team en de andere helft door het uitspelende team. Het voordeel hiervan is dat het thuisspelende wordt ontlast. Zij blijven wel verantwoordelijk voor het invullen en insturen van het wedstrijdformulier. De vergadering gaat akkoord.

8. A.G.D.V.

Arbiter cursussen:
Namens de A.G.D.V. is alleen José Knoops-Lubbers aanwezig. Zij geeft aan dat er in het afgelopen jaar  cursussen zijn geweest voor arbiter 1 en arbiter 2. Ook voor het komende jaar staan er cursussen voor arbiter 1, arbiter 2 en arbiter 3 in de planning. Vanuit de zaal wordt de vraag gesteld wat het verschil is tussen deze cursussen. José Knoops-Lubbers geeft aan dat bij arbiter 1 de normale carambole spelen libre, bandstoten en 3banden wordt geleerd. Bij arbiter 2 wordt dit uitgebreid met het kaderspel en bij arbiter 3 het ankerkaderspel.

Arbiters bij dag finale:
[bookmark: _GoBack]José Knoops-Lubbers geeft aan dat op dit moment de arbiters bij finales in de dag persoonlijke kampioenschappen geen vergoeding krijgen zoals de arbiters van de avondfinales. Het bestuur is van mening dat dit net als de andere dingen gelijk getrokken dient te worden. Dit is inmiddels gebeurd.

9. Rondvraag

Hans Krahe geeft aan dat wij over 2 jaar als district het 75 jarige jubileum vieren. Hiervoor zou eigenlijk een jubileum commissie in het leven geroepen te worden. Cees Ursum (Paperclip) wordt gevraagd om deze taak op zich te willen nemen. Gerda Poelstra (Renkum+) geeft aan dat zij binnen haar vereniging ook zal kijken of er iemand is die zich hiervoor beschikbaar wil stellen. Daarnaast dienen verenigingen gevraagd te worden of zij ideeën hebben. Cees Ursum (Paperclip) merkt op dat 3 jaar gelden is afgesproken dat er een vast bedrag gereserveerd zou worden om dit jubileum te kunnen bekostigen. Door het bestuur wordt toegezegd deze laatste opmerking verder uit te zoeken.

Hans Krahe: het bestuur heeft gekeken naar de Statuten en het Huishoudelijk Reglement (HHR) die nu al vanaf 2004 van toepassing is. In de Statuten en HHR reglement staan zaken die in de huidige tijd niet meer van toepassing zijn, zo niet juridisch zijn verboden. Het betreft Art. 12 lid 3c van de Statuten en art. 411 lid 1 van het HHR. In deze staat te lezen dat je niet ouder mag zijn dan 70 jaar om te kunnen worden gekozen tot lid van het afdelingsbestuur. Ook andere artikelen waarin een leeftijdsbeperking staat dienen te worden aangepast. Andre Meutstege (T.O.G. Concordia) wijst het bestuur er op dat je niet zo maar tijdens de Algemene Ledenvergadering het Huishoudelijk Reglement kan aanpassen. Omdat dan ook de Statuten dienen te worden aangepast. Dit dient notarieel te gebeuren.
Vanuit de aanwezige leden wordt opgemerkt dat wij als bestuur dan maar moeten kijken of er een oplossing is om deze beperkingen te kunnen omzeilen voor er nieuwe Statuten en Huishoudelijk Reglement er is.

Herman Bouman (F-Eckt) Er was afgesproken dat spelers die bij twee verenigingen of teams actief zijn niet tegen elkaar mogen spelen. In de B2 klasse is er wel van deze regel afgeweken. Hans Trausel geeft aan dat hij het verder zal uitzoeken.

J. van der Linden (Harmonie+) vraagt of het niet mogelijk is dat een speler in de dagcompetitie in ieder team ingezet kan worden. Hans Trausel geeft aan dat je bij ieder team 8 spelers kunt inschrijven, waardoor de poules bij het huidige systeem goed op sterkte kunnen worden ingedeeld.

Frans Derksen (Harmonie+) Hebben gehoord dat de contributie van de KNBB zal worden verhoogd. Hans Krahe zegt hierop dat bij ons als bestuur hierover niets bekend is.

Gerrit Luiten: Hij bedankt mede namens de leden en het bestuur de afgetreden voorzitter a.i.  Hans Krahe voor zijn inzet en meedenken in het afgelopen jaar Hij geeft hem hiervoor een cadeaubon en wenst hem heel veel goeds toe in de toekomst.


Sluiting
Verder niets meer aan de orde zijn sluit de voorzitter om ca 22.15 uur de vergadering en wenst een ieder goede thuiskomst en prettige vakantie toe.





Voor akkoord, de voorzitter, 						Voor akkoord de secretaris.



____________________________					_________________________________


Wordt op de website geplaatst (*)
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